Données RA

N=1000 tr.min ' A
P=20000 W y
M=100 Kg

2

g=9.81 ms T

L=0.2 m —

D=0.1 m
0=20°=0.3490 rad
[=0.05 m

3

+
) |
p=7800 kg.m
E=210.10° Pa A
R=50.10° Pa

Calcul du couple moteur
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Diameétre donné par la formule des arbres de manéges
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Calcul des composantes de la force sur la roue dentée
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Calcul des moment fléchissants
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Calcul du moment résultant
Mf(x):\/va(x)2+MfH(x)2

Entre AetR :

En[\\:eéet P:

Pos x [m] M [Nmm]

A 0.0 0.0
0.025 _)’5/ Y
5 1240

R- |0.1° 224(/620

R+ 10.1° 21&/ go
0.15 74&// c{/

B 0.2 ‘78/' |
0.25 L15/,05-

P 0.3 O 0




Calcul du moment de torsion
Entre AetR :

Entre RetB :

Entre BetP :

Pos x [m] M,[Nmm |

A 0.0 o
0.025 1)
0.05 O

R- 0.1 o

R+ |0.1° 4¢@¢¢
0.15 109,01

B 0.2 19t
0.25 Y

P 103




Calcul du moment idéal (en utilisant le critere de Tresca)

M, (x)=y M,(x)*+ M, (x)

Entre AetR :

Entre RetB :

Entre BetP :

Pos |x[m] | M,[Nmm]
A 0.0 O
0.025 < 2
0.05 12,39
R- (0.1 22,99
R+ |0.17 2?&}7?
5 23, u3
B 0.2 Zdil/ 2/
5 g
P (03 4/,@ 7




Calcul du diametre SER minimal

dSER(x):%/%@:s.smBJM,.(X) Nam] mm

Entre AetR:
EntreRetB: Pos |x [m] dSER[mml
(» 00 o
0.025 22/ rj. ‘
0.05 2 8/(4
R- 0.1 _
25,9
R+ 10.17
9,2
0.15
0,3
B 0.2 ()7,)\ Z
0.25 o
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(R 4\1\0‘/\4/&“0- M" P03 7 q
ol
dinax=

a comparer avec du,= I,I ?/?




